

参观穿山港

江东实验小学306班小记者 张云帆(证号1500770)

寒假的一天,爸爸带我去北仑参观穿山港。

车子一驶进港区,我就看到了堆积如山的一座座“小房子”,有红的蓝的,上面写着大大小小的英文字母。爸爸告诉我,这些“小房子”就是集装箱,它们通过轮船从世界各地运到这里来。一个集装箱就有一辆大客车那么高,连续六七个堆在一起,不比我们居住的楼低。我还看到了吊车在吊集装箱,听说这是龙门吊,它确实厉害,吊起集装箱来就好像拿个小玩具一样简单,轻松地就放到了集卡车上。

来到码头,我立马瞪大了眼睛,只见一个庞然大物停靠在那里。一个叔叔对我说,这是一艘来自法国的集装箱货轮,甲板有四个足球场那么大,比我们的“辽宁”号航母还要大,能装下一万多个集装箱呢!往远处看,满眼是波澜起伏的大海,茫茫的大海上有几艘轮船正往码头驶来。叔叔介绍说,因为这里水深,风浪又小,所以能够靠泊目前世界上最大的集装箱船。

参观完穿山港,我的心情久久不能平静。我为我们宁波有这样现代化的码头感到骄傲! 指导老师 章佳蕾

吃香蕉

曙光小学203班小记者 张禹欣(证号1516010)

妈妈给我买了我最爱吃的香蕉。

有的香蕉身上穿着青绿色大衣,有的穿着黄澄澄的线衫。妈妈告诉我,青绿色的香蕉还没有完全成熟,吃起来硬硬的,我们要吃黄色的香蕉。我拿起一根黄澄澄的香蕉,看见上面有许多圆圆的小黑点,像极了芝麻。香蕉的形状也很有趣,既像挂在空中的弯月亮,又像威尼斯河上行驶的小船。我实在忍不住了,把它剥了皮,咬了一大口,真甜啊!过了一会儿,它在我的嘴里变成了香蕉泥,一下就滑进了我的圆肚子里。

我一定要多买几根香蕉,让我的小肚子变得香喷喷的!

嗑瓜子

江东实验小学203班小记者 葛正璋(证号1501966)

今年我们去北方过年,路上闲着没事干,我就学着嗑瓜子。

妈妈说,嗑瓜子时先要挑又长又饱满的瓜子,在瓜子尖尖的头上咬一下,然后配合手的动作轻轻一扭,就能吃到瓜子肉了。我试了一次,用力过猛,结果连壳带肉全碎了。第二次,妈妈帮我挑了一颗细细长长的瓜子,我在瓜子的小头轻轻地先嗑开一道小口子,然后把瓜子往前送一点儿再轻轻一嗑,捏住瓜子的拇指和食指一起用力小心翼翼地一转,哈哈,一粒瓜子肉完整地跑到我的舌尖了,真好玩!

小小的葵花子,给我的旅途增添了好多乐趣!

指导老师 曹敏

包饺子

江东第二实验小学102班小记者 金芊宁(证号1521800)

中午,我们准备包饺子,我和奶奶一起去菜市场买菜。

菜市场里的小菜真多啊!有各种各样的鱼:带鱼、黄鱼、鲳鱼、鲫鱼……有各种各样的肉:牛肉、猪肉、羊肉、鸡肉……有各种各样的蔬菜:茄子、玉米、蚕豆、萝卜、青菜……我和奶奶一起买来了肉、葱和饺子皮。准备包饺子了,我包了各种各样的形状,有的像怪物,有的像刺猬,有的像星星……奶奶说我的想象力真丰富。

吃着自己做的饺子,我感到味道好极了!

植树

江北实验小学203班小记者 邱林靖楠(证号1504038)

春天来了,天空下着蒙蒙细雨,妈妈说:“我们一起去植树吧!”我一蹦三尺高。

树苗高约90厘米,叶子细细的、扁扁的,树干的皮比较粗糙,这就是妈妈从老家带来的“红豆杉”树苗。我轻轻地拿起树苗,妈妈拿着铁锹、锄头和农家肥料,一切准备就绪。到了楼下,先选好地方,我们用锄头挖坑,小心翼翼地把树苗移到坑里,边上放些肥料,我再用铁锹向坑里填土,累得我“哼哼”直喘气,最后踩实、踏平,浇水。

我高兴地对小树苗说:“小树苗呀,你要快点长大哦!” 指导老师 戴露璐

抓螃蟹

海曙外国语学校207班小记者 任承哲(证号1503565)

周末,我们约了朋友麦兜一家去宁波大学游玩。

我们来到甬江边,连绵几十里的芦苇荡像块巨大的地毯挂在江边。麦兜爸爸从小在海边长大,他提议一起到芦苇荡里抓螃蟹。一开始我很害怕,在麦兜爸爸的鼓励下,终于敢走到泥潭里了。泥土软软的,凉凉的。我惊奇地发现地上有一个个洞,叔叔告诉我,这就是螃蟹的窝,只要捅它的窝,螃蟹就会出来。我照着叔叔的办法,先用一根树枝捅一下它的窝,螃蟹果真小心翼翼地爬出来了。我赶紧把它按住,抓到桶里去。

我们玩了一个下午,虽然满身都是泥,但是收获满满的,开心极了。 指导老师 欧翠娥

小画家



瓶子集结号

江东中心幼儿园
中山园区大二班
李悦绮(证号1537311)



猕猴桃

第三幼儿园中四班
袁一涵(证号1537054)
指导老师 顾科青
郑聪

“小鸟”的奥秘

江北中城小学403班小记者 尹绍宁(证号1521464)

前几天,爸爸给我买了一个红外线玩具小鸟,我迫不及待地拉着爸爸去公园玩。

这个玩具小鸟长着两对羽翼,下身是半黄半白的“愤怒的小鸟”。我握着这只小鸟,打开开关,它的头顶瞬间闪着彩色的光芒,过了一两秒钟,两对羽翼飞速旋转起来。我吓了一跳,赶紧松开手,本以为它要落地了,可它的羽翼越旋越快,逐渐飞向天空。我情不自禁地问爸爸:“有没有什么遥控器呀?”“没有呀!”说着,快要落到爸爸手中的小鸟,一下子又飞高了两三米。我这才明白过来。这个玩具利用电的能量带动齿轮,羽翼拥有足够的力后可直接飞行。不过,又一个大大的问号在我心中腾起:“为什么小鸟碰到手之后会直接飞起呢?”“红外线哪!”爸爸轻飘飘的一句话让我恍然大悟。红外线只要搜索到人的身体、动物的身体,就会报告,这样“小鸟”身上又射入了动力,可以继续飞行。

我们在公园里玩得欣喜雀跃,久久不愿离开。

周末逛花鸟市场

江北第二实验小学401班小记者 周明泽(证号1516668)

周末,我和妈妈一起去逛花鸟市场。

还没走进花鸟市场的大门,我就听到了一阵清脆的鸟叫,一只只活泼可爱的小鸟正尽情地享受着美味的小虫。而旁边的小老鼠们就没那么大胆了,它们聚在一起,缩在一个角落里,真的是“胆小如鼠”啊!最老实的要数乌龟了,小朋友对它们爱不释手,这个摸摸、那个摸摸。我也忍不住伸手去摸,可还没碰到,它就已经成了缩头乌龟。

看完小动物,我们又来到植物专区。虽然还是早春,但这里已经春意盎然,各种颜色的花像赶集似的聚拢来。盛开的蝴蝶兰,在花丛中翩翩起舞;含苞待放的水仙花,显得亭亭玉立;还有很多叫不出名的花,都竞相开放,一朵更比一朵美。各种各样的多肉植物,肥嘟嘟的,可爱极了。这么多的植物,看得我眼花缭乱,该买哪一种呢?我想起一本书上介绍过:吊兰可以净化空气。那我就买盆吊兰,给我们班级添一份绿色吧!

这真是一个既愉快又有意义的周末。

指导老师 方逸

滑草

宁波市实验学校302班小记者 钱昱成(证号1504558)

大家听说过滑冰、滑雪、滑沙,可我们今天玩的是我自己发明的“滑草”哦。

我在高高的草坡上,淘气的我一屁股坐在斜坡上滑了下去,感觉真好!妈妈看到了,很生气,说我又把裤子弄脏了。幸亏爸爸觉得也好玩,上来和我一起滑,爸爸和我也很开心。其他小伙伴看到了,还要和我比赛谁滑得快。爸爸做裁判,哈哈,我拿了两次第一哦。我和小伙伴们滑了好多次,全身都沾满了草。伙伴们你看看我、我看看你,都忍不住哈哈大笑起来。

奇怪的木桶

镇明中心实验校区104班小记者 许彦妍(证号1504845)

今天,奶奶买了个木桶回家。我想:这个木桶是不是用来泡脚的?可是奶奶告诉我,这个木桶是用来烧饭的!煮饭时间到了,奶奶把米倒进木桶里。过了一会儿,香喷喷的木桶饭就出来了。我迫不及待地尝了一口,啊,真香啊,木桶饭里还有木桶的香味呢! 指导老师 俞红飞

神奇的挖土机

黄鹍小学101班小记者 潘泓锦(证号1501217)

周末,我在外婆家楼下的泥地里看见一辆黄色的挖土机在工作。出于好奇心,我站在一边观察了很久:挖土机一铲子挥下去,把一棵高大又挺拔的枇杷树连根挖起,然后用锋利的五根大爪子把前面的泥土挖到后面,把地上的土坑填平。一来一去,这看起来笨重的挖土机却一点也不费劲,动作也很利索。我觉得挖土机真厉害啊!

指导老师 威维娜

夜宿垦丁海生馆

惠贞书院206班小记者 陈彦仰(证号1515502)

小朋友,你有过夜宿台湾垦丁海生馆的经历吗?和鱼儿“共眠”实在是太新奇的体验啦!

那天,夜幕降临,我躺在海底隧道的地铺上,仰着头,睁大了好奇的眼睛。透过玻璃,我看到了各种各样的海洋生物:巨型海藻悠闲地随波摇摆,小丑鱼藏在海葵妈妈怀里懒洋洋地睡觉,鲸鲨像侦察兵一样在我头顶游来游去……我兴奋得怎么也闭不上眼睛。哇,两条浪人鲑凑在一起说着悄悄话,好像在问我:“这位小主人是从哪儿来呀?”

夜深了,我困得眨眼,小鱼们纷纷向我道晚安。渐渐地,我甜甜地进入了梦乡,梦见自己变成了一条小鱼在快活地嬉戏…… 指导老师 毛瑞珍

喝雪碧

江东外国语实验小学北校区1B班

小记者 邹珉皓(证号1502711)

我很喜欢喝雪碧,但是爸爸妈妈不让我喝。我没办法,只能盯着雪碧看。但是我实在忍不住了,叫了起来:“喝雪碧,喝雪碧!”爸爸妈妈也没办法了,只能给我买了一罐雪碧。我马上喝起来,开心极了。雪碧喝起来酸酸的,甜甜的,嘴巴里感觉有无数个小泡泡,一下子泡泡又全没了。我忍不住又喝了一大口,突然有一股气从我的肚子里冲了出来,我打了一个雪碧嗝!

野外拓展训练

江东中心小学303班小记者 吴润(证号1503763)

今天是个阳光灿烂的日子,我们三年级同学去绿色学校进行野外拓展训练。

我们先去密室逃生练习。那边一共有三层,第一层伸手不见五指,我们班只有几个同学通关。第二三层因为有点亮光,几乎全班同学都通关了。密室逃生练习告诉我,在遇到危险时,不要惊慌失措,要冷静下来,顺着人流走。

最有趣的要数趣桥世界了,我们看到了许多趣桥,有象棋桥、圆滚桥、鱼网桥……最好玩的当然是奥运五环桥了。我们刚到这座桥前,胆小的张筱炜同学就害怕得哭了,带队老师只好带着她去树荫下。这座桥很高,下面也没有网和安全措施。轮到我了,我正准备爬高时,突然脚下一滑,从中间滑了过去,屁股也没有摔疼,真是“一滑两得”呀!当我快到终点时,陈旭睿忽然故意向后推了我一下,我差点就变成了“落汤鸡”。

快乐的时光总是短暂的,我们依依不舍地回到了学校。

发班干部牌

江东中心中山校区104班小记者 王诗祺(证号1503792)

今天,李老师从门口进来,她叫王浩宇去办公室拿班干部牌。李老师说:“我要发班干部牌了。”当李老师帮我挂上中队牌的那一刻,我非常激动,因为我现在是一位中队干部了! 指导老师 王珏玲

“说明书之谜”

朱雀小学303班小记者 俞祎程(证号1503978)

平时,我就爱看说明书,所以给自己取了个绰号,叫“说明书之谜”。

电器买回家后,我都第一时间看说明书,而且看得很认真,真想马上弄懂这个电器怎么用。有一件事,就是说明书帮了大忙。我们家有一个电子全自动吸尘器,一天,它正在工作,突然慢了下来,“嘀……嘀……”,报警了!妈妈像医生一样为它“治病”,捣鼓了好久,都没有正常工作,急得像热锅上的蚂蚁。我说:“让我试试。”于是,我仔细看了看,想:可能在屏幕上有线索,果然有一些数字和字母:E002。我拿来说明书,发现E002的意思是:主毛刷故障。我检查了一下,发现头发丝缠绕在毛刷上了。我清理了毛发,吸尘器终于又正常工作了。

说明书真厉害,它可以帮助我们解决很多问题哦!

指导老师 李家英

踏青

孙文英小学503班小记者 赖思诚(证号1502908)

周末,我与家人来到东钱湖迎旭寺旁踏青。

只见田野里的油菜花开了,一片金灿灿的世界。站在湖边,一阵微风吹过,给人十分暖和的感觉。田野旁的小溪淙淙地流着,唱着春天的音符。走近小溪,只见溪中有几个小黑点,定神一看,啊!原来是小蝌蚪。

田野里有不少野菜,马兰、野葱和荠菜。这时,我想起春节到婺源游玩时,野外的小葱才刚刚冒头呢,现在葱已经长得有些壮实了。我不禁感叹,春姑娘来得真快啊!田野里偶而能见几株马兰,但野葱却是哪儿都有。一株株细细长长的野葱迎风招展。我弯下腰,小心翼翼地把它们采起来,放入小袋子。

忙乎了一个上午,收获着实不小。

指导老师 杨雯杰